1. Цели, задачи, функции деятельности Центра « Точка Роста».


[bookmark: 100188][bookmark: 100189]1.1. Основной целью деятельности Центра является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, программ дополнительного образования естественно-научной и технической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам "Физика", "Химия", "Биология".
[bookmark: 100190]1.2. Задачами Центра являются:
[bookmark: 100191]1.2.1. реализация основных общеобразовательных программ по учебным предметам естественно-научной и технологической направленностей, в том числе в рамках внеурочной деятельности обучающихся;
[bookmark: 100192]1.2.2. разработка и реализация разноуровневых дополнительных общеобразовательных программ естественно-научной и технической направленностей, а также иных программ, в том числе в каникулярный период;
[bookmark: 100193]1.2.3. вовлечение обучающихся и педагогических работников в проектную деятельность;
[bookmark: 100194][bookmark: _GoBack]1.2.4. организация внеучебной деятельности в каникулярный период, разработка и реализация соответствующих образовательных программ, в том числе для лагерей, организованных образовательными организациями в каникулярный период;
[bookmark: 100195]1.2.5. повышение профессионального мастерства педагогических работников Центра, реализующих основные и дополнительные общеобразовательные программы.
[bookmark: 100196]3.3. Центр для достижения цели и выполнения задач вправе взаимодействовать с:
[bookmark: 100197]- различными образовательными организациями в форме сетевого взаимодействия;
[bookmark: 100198]- с иными образовательными организациями, на базе которых созданы центры "Точка роста";
[bookmark: 100199]- с федеральным оператором, осуществляющим функции по информационному, методическому и организационно-техническому сопровождению мероприятий по созданию и функционированию центров "Точка роста", в том числе по вопросам повышения квалификации педагогических работников;
[bookmark: 100200]- обучающимися и родителями (законными представителями) обучающихся, в том числе с применением дистанционных образовательных технологий.

