
Отчёт по проведению онлайн-уроков  финансовой грамотности за ноябрь и декабрь 2024 г.                                                                                      в  ГБОУ «СОШ с.п. Аршты»  
 Участие в онлайн-уроках по финансовой грамотности  с 5 ноября  по 13 декабря 2024-2025 учебного года.
 Участники: 8 и 9 классы, педагог- Саралиева Х.А.
 Цели и задачи онлайн-уроков: · - пробудить у школьников интерес к финансовым знаниям за счет нестандартной формы занятий и возможности коммуникации с профессионалами в сфере финансов; ·
 - сформировать убежденность учащихся в том, что финансовая грамотность – основа финансового благополучия;
 - заложить у обучающихся установки грамотного финансового поведения, закрепить базовые финансовые понятия, познакомить с актуальными финансовыми продуктами и услугами, предупредить о рисках.
 13 декабря завершилась осенняя сессия онлайн-уроков по финансовой грамотности. Данный проект Банка России помогает различным категориям обучающихся и просто желающим из любой точки России получить полный равный доступ к финансовым знаниям. Особенность онлайн-уроков и интерактивных игр в том, что они позволяют простыми словами рассказать детям о сложных и очень важных элементах жизни современного человека – деньгах и финансовых инструментах. Каждое занятие уникально и направлено на формирование у подростков базовых знаний в сфере финансовой грамотности, формирование установок на рациональное финансовое поведение, развитие умений грамотно выбирать финансовые инструменты и защищать свои права. В расписание уроков было включено 28 актуальных тем: 25 по финансовой грамотности и 3 урока из цикла «Моя профессия». Ребята посмотрели уроки по темам:
11.11.2024 «Моя профессия — педагог»
12.11.2024 «Что нужно знать про инфляцию?»
27.11.2024г.  «Вклады: как сохранить и приумножить»
27.11.2024г. «Всё про кредит или четыре правила, которые помогут», 
[bookmark: _GoBack]02.12.2024   «Осторожно, мошенники!»
03.12.2024 «Пять простых правил, чтобы не иметь проблем с долгами»,
04.12.2024 «Знай свои деньги», 
Уроки по финансовой грамотности посвящены грамотному распоряжению личными финансами, выбору и рациональному использованию финансовых инструментов, страхованию, налогам и будущей пенсии. Ребята познакомились с историей денег, с основами денежного обращения, узнали, как распознать кибермошенников и защитить свои права потребителя финансовых услуг. В октябре дети и учителя участвовали во Всероссийском онлайн-зачете по финансовой грамотности. Проект «Онлайн- уроки финансовой грамотности» помог обучающимся и педагогам получить равный доступ к знаниям, предоставил возможность «живого» общения с профессионалами финансового рынка, способствовал формированию принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений.

