Отчет о проведении декады ингушского языка и литературы по ГБОУ «СОШ с.п. Аршты» с 16 по 26 февраля 2024г
   В соответствии с планом работы ГБОУ «СОШ с.п. Аршты» на 2023 – 2024 учебный год, в период с 16 по 26 февраля была проведена традиционная предметная декада ингушского языка и литературы, приуроченная к международному Дню родного языка.                                                                        Цель проведения декады - привлечение внимания учащихся к вопросам развития ингушского языка и литературы, а также сохранения литературного наследия и возвышение роли ингушской литературы в обществе.                                                                                                                                                           Цель проведения мероприятия: Активизация творческого потенциала педагогов, развитие творческих способностей обучающихся, повышение познавательного интереса к родному языку, воспитание уважения к культуре и традициям своего народа.                                                                          Задачей является: 1 активация работы по духовно-нравственному воспитанию подростков на основе обычаев и традиций ингушского  народа;
В течение недели было проведено много содержательных и познавательных мероприятий и конкурсов.
 Декада начиналась с единого классного часа «Родной язык-святой язык, отца и матери язык», в ходе бесед учителя  рассказала о самых красивых обычаях и традициях ингушского  народа целью классных часов  является  воспитание любви и заботливого отношения к родителям, формирование у детей уважительного отношения к старшим.
Были проведены открытые уроки и внеклассные мероприятия:                                                             1. оформления стендов «Г1алг1ай меттеи литературеи декада, «Наьна мотт хар  ираз да! Наьна мотт лорабар декхар да!                                                                                                                                                  2.выставка книг ингушских классиков.
3. Урок-игра «Сказки и загадки ингушского народа».
4.Театрализованная постановка басни «Стрекоза и муровей»
5.«Мое любимое стихотворение» (литературный час).
6.Урок -викторина «Г1алг1ай халкъа кицаш, цар к1оарга ма1ан».
7. Урок по ингушскому языку «Наьна мотт-Даьлера совг1ат, халкъа са».
8. Литературно- музыкальный вечер  «Хьо бекалахь, са наьна мотт».
9. Тотальный диктант на ингушском языке(приняли участие 30 человек)
Участники говорили про обычаи и традиции, прошедшие сквозь века, про культуру ингушского народа, про преемственность поколений. Они отметили важность воспитания подрастающего поколения в соответствии с традициями и обычаями нашего  народа.
Свои знания обычаев и традиций ингушского народа участники мероприятия смогли проявить,  на этих мероприятиях.                                                                                                         
 Такого рода мероприятия играют очень важную роль и в воспитании и в развитии 
подрастающего поколения. Только через близкое знакомство с историей, культурой,
 особенностями своей республики, дети смогут по достоинству ценить и по-настоящему любить родной язык. 
Программа  недели была насыщена интересными мероприятиями, в проведении которых принимали участие учащиеся всех ступеней обучения
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